

### **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 28. napján 15.00 órakor kezdődött közmeghallgatásán.

**Az ülés helye:** Bánkút, Petőfi u. 44. szám.

**Jelen vannak:** dr. Nagy Béla György polgármester, Sütő Mária Márta alpolgármester, Kraller József, Dusik János, Nagy Attila, Király Gyöngyi, Farkas Gyula képviselők.

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Kormányos László jegyző, dr. Kávássy Leila Viola aljegyző, Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető.

**Meghívottként megjelent:** Varga Jánosné óvodavezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** Simonka Jánosné ügyintéző.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom.

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ismertetem a napirendi pontokat.

**I. Közmeghallgatás**

**II. Bejelentések**

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendeket elfogadta.

**Gyapjas Gyöngyi helyi lakos:** Az óvodával kapcsolatban szeretnék érdeklődni, a nyári időszakban hogyan fog működni az óvoda.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Közismert, hogy az óvoda munkavállalói év közben nagyon indokolt esetben tudnak elmenni szabadságra, a vezető nem tudja nekik kiadni. A szabadság jog a munkavállaló részéről, azt ki kell adni. A szabadság kiadására a nyári szünetben van lehetőség. Ha ezt nem adná ki, akkor az óvodai évben lenne kénytelen kiadni, és akkor a gyermekek látnák kárát, nem lennének megfelelő felügyelet alatt. Jegyző úr nyilatkozta, hogy az önkormányzatnak nincs olyan járműve, mely a szabályoknak megfelelően gyermeket szállítását tudná teljesíteni. A vezető óvónő azt a megoldást találta, hogy a szabadságok kiadását követően a bánkúti gyermekeket Medgyesegyházán fogadná. A bizottsági ülés alatt tárgyaltunk Varga Gáborral, Medgyesbodzás polgármesterével, akiknek a tulajdonában, a gyermekek használatára alkalmas mikrobusz. Közölték, hogy megoldják a szállítást. Holnap fogjuk részleteiben megtárgyalni. Közzé fogjuk tenni, hogyan fog történni a gyermekek szállítása.

**Farkasné Szabó Orsolya bányászati lakos:** Van olyan szülő, aki már 7 órától dolgozik.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Erre még nem tudok válaszolni. Ők tettek egy gesztust, nekünk kell alkalmazkodunk. Kérem önöktől, hogy mint szülők próbálják koordinálni.

**Farkasné Szabó Orsolya bányászati lakos:** Nem megoldható, hogy július 4-e után itt helyben legyen megoldva? 18 gyerekről van szó.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A vezető óvónő nem tudja kiadni a szabadságokat.

**Varga Jánosné óvodavezető:** Törvényi szabályozás van arra, hogyan kell biztosítani nyár folyamán a gyermekek ellátását. Nekünk 4 embert kell biztosítani, de Medgyesegyházán is magas a létszám.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Volt korábban összetűzésem az egyik óvónővel, mert nem engedte, hogy a gyereknek bevigyem az óvodába a pipáját.

**Varga Jánosné óvodavezető:** Ha van orvosi igazolás, akkor be lehet hozni és beadhatjuk a gyerekeknek a gyógyszert.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Máskor érdekesebb lenne, még a szülők tájékoztatása előtt körbe kellene járni. Feleslegesen voltak borzoló a kedélyek. Olyan tájékoztatást kaptak a szülők, hogy Medgyesegyházán lesz az óvoda és oldják meg a bejárást. Várható volt, hogy ilyen nagy számban szeretnék az óvodában elhelyezni a gyerekeket.

**dr. Kormányos László jegyző:** Én adtam ki a tájékoztatást, mivel a vezetői értekezleten elhangzott ennek a szükségessége, és fel lettem kérve, hogy a Gondozási Központ járművével szállíthatók-e a gyermekek, melyre a válaszom, hogy egyértelműen nem. A vezető óvónővel egy tájékoztatást bocsájtottunk ki. Való igaz, ezt meg kellett volna előznie az előzetes egyeztetés.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Ebben igazat adok, mert teljesen kikészültünk, meg lehetett volna ezt előzni. Nem előtte 1-2 héttel kellett volna megoldani. Én is dolgozom, a szabadságom felével a főnököm rendelkezik, és milliókkal bánok, feszültség van rajtam.

**dr. Kormányos László jegyző:** Korrigálnám a hölgyet, július 4-től augusztus 9-ig van zárva az óvoda.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Önök egyetlen egy percet nem vesztek el a munkavállalás lehetőségéből, júliusról van szó. Most május van, és meg van oldva a problémájuk. Senkit semmilyen kár nem érte.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Akkor ez a cirkusz, a telefonátvitel, hogy meg-e tudják oldani, miért kellett, hogy idáig jussunk?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Van valami probléma? Ön engem felhívott háromszor, nem is tudtam, hogy ki hívott, én mindig válaszoltam Önnek maradéktalanul. Nem mondtam,

hogy ne zavarjon. Válaszoltam, megoldottuk, nem érte sérelem. Pénteken beszéltünk erről először.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Eddig kellett várni erre a megoldásra?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Ne haragudjon, de ha ön is a munkahelyén ilyen gyorsan meg fogja oldani az ott jelentkező problémákat... Mi nem kényszerből tesszük, hanem jószívvel. Nem is értem, hogy mi is a probléma.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Veszem észre.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Megértem, ha Ön nem tudott volna elmenni dolgozni, de júliusról van szó.

**Bódi Nikoletta Judit bányászati lakos:** Én mondom a magamét, Ön a magáét és nem értjük meg egymást.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Ez a baj.

**Márta Mónika bányászati lakos:** Az utolsó két hétben jött olyan, hogy mégsem lesz óvoda, aztán mégis lesz, szerintem erre gondol. Kétségek közt voltunk, mert kaptunk egy papírt, hogy töltsük ki, kérünk-e, aztán még egyet kaptunk, mert valószínűleg ballagás után már egyből nem lesz óvoda.

**Varga Jánosné óvodavezető:** Szerintem mellébeszélünk egy kicsit, mivel erről soha nem volt szó, hogy ballagás után nem lesz óvoda. Addig, amíg a két óvónéninek a szabadságát nem kell kivenni, meg a dajka néninek, addig senkinek nem jutott eszébe, hogy a bányászati óvodát bezárjuk. Az írásos tájékoztatók is erről szóltak. Az, hogy miért nem lett ez korábban rendezve, volt, hogy kiküldtem április elején a felmérést és olyan felháborodás volt, mert nem tudják a dolgozó szülők még megmondani, hogy nyáron mikor mennek el szabadságra. Úgy gondolom, hogy most minden megoldódott, remélem, mindenki megnyugodott.

**Kraller József képviselő:** Én is azzal a gondolatmenettel értek egyet, amit itt az egyik szülő mondott. Fontos, hogy a döntésünk megalapozott legyen. A szülői felháborodás abból fakad, hogy kaptak egy jelzést, igaz, pillanatnyilag kár nem érte őket, viszont felkorbácsolódtak az érzéseik. Ha a lakosok időben tájékoztatva vannak, megkapják időben az információkat, akkor nincsenek ilyen félreértések. A szülők két hete azon rágódnak, hogy lesz-e megoldás a kérdésükre.

**Grósz Pál medgyesegyházi lakos:** Az utóbbi időben itt megélénkült a forgalom ebben a teremben, köszönhetően a fiataloknak, és nézzék meg ezt a padlót. Ha volna esetleg pályázat, illene ezt megcsinálni.


**dr. Nagy Béla György polgármester:** Medgyesegyháza Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-4.3.1 projektre, melyet már meg is nyertünk, és folynak az előkészületek, hamarosan lefolytatásra kerül a közbeszerzési eljárás. A bányászati közösségi ház felújítása fog megvalósulni. A teljes burkolat cseréje, festés, mosdók, vizesblokkok felújítása, melyre 38,7 millió forint áll rendelkezésre. Lesz eszközbeszerzés, melynek eredményeként az itt élők különböző szolgáltatásokat tudnak majd igénybe venni, melyre 6,5 millió forint áll rendelkezésre. Az épület köré kialakításra kerül egy játszótér, utcabútorok kerülnek


kihelyezésre. Ez látható közelségben van. A bányászok jelentős része tudja, hogy a TOP-5.2.1 projekt keretében tanácsadások, rendezvények folynak. Ezek azt a célt szolgálják, hogy legyen egy olyan közösségi színtér, melyet az itt élők gyermekeikkel együtt sokoldalúan tudnak használni.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a közmeghallgatást 15.30 órakor lezárta.

Kmf.

  
dr. Nagy Béla György  
polgármester

  
dr. Kormányos László  
jegyző

  
Simonka Jánosné  
jegyzőkönyvvezető